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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

politique de l'eau
Question écrite n° 42385

Texte de la question

M. Pascal Terrasse souhaite attirer l'attention de M. le ministre de l'écologie et du développement durable quant
au traitement des relations de son ministère avec la Fédération française d'aquaculture dans le cadre de l'avant-
projet de loi d'orientation et de programmation pour l'eau. Selon les informations de la FFA, son ministère a
unilatéralement collaboré avec l'UNPF dans le cadre des procédures classiques de concertations préalables aux
rédactions des projets de lois. Il souhaite donc connaître les motivations exactes qui ont poussé son ministère,
et plus particulièrement la direction de l'eau, à adopter une telle attitude visant, tout bonnement, à exclure une
fédération représentative des différentes pisciculteurs et propriétaires d'étangs de notre pays pour un projet de
loi qui la concerne au premier rang.

Texte de la réponse

Le ministre de l'écologie et du développement durable a pris connaissance, avec intérêt, de la question
concernant l'association de la Fédération française d'aquaculture à la concertation sur le projet de loi sur l'eau
en cours d'élaboration. Ce projet de loi a été précédé d'un grand débat public organisé en 2003 qui a permis de
définir les principales attentes des acteurs de la gestion de l'eau. Cette concertation s'est poursuivie en 2004.
Les services du ministère de l'écologie et du développement durable ont entendu l'ensemble des partenaires de
la gestion de l'eau. À ce jour, tous les représentants des syndicats professionnels et des propriétaires ont été
reçus et leurs observations notées avec intérêt. La Fédération française d'aquaculture a été reçue au cabinet du
ministre le 4 août 2004. Le projet de loi sur l'eau et les milieux aquatiques devrait ainsi répondre aux attentes de
l'ensemble des acteurs de la gestion de l'eau.
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